2011年3月11日 星期五 辛卯年二月初七 总第1033期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 徐诗玥

路桥区新闻信息中心主办 路桥农村合作银行协办

联系电话 82446676 电子版 http://www.lqnews.cn 新闻 82455080

路桥新闻网

批准文号: 浙新办[2006]30号 浙 ICP 备 06037123 号

郑米良在路北街道后范村调研时指出

本报讯 (记者 詹鹭寒)3月10日下午, 区委书记郑米良来到路北街道后范村,调研 该村村级组织换届情况。区委常委、组织部 长王先义陪同。

后范村地处路北街道最北,东边、北边与 椒江接壤,西邻升谷寺村与三角陈村,南接后 蔡村。全村共有130余户,人口总数为430余 人,土地面积约224亩。

在后范村会议室,郑米良认真询问了该 村换届选举情况, 听取了街道和村干部关于

换届工作的意见和建议, 勉励村两委同心协 力把村里的事办好,带领村民创造更好的生 活。郑米良要求, 村两委要引导村民解放思 想、转变观念,以长远的目光看待后范的发 展; 要将村里的各项工作与街道乃至全区工 作通盘考虑,支持区委、区政府的整体部 署,建好基础设施,优化引资环境,争取先 发优势,最终让村民得实惠。

郑米良指出,做好村级组织换届选举工 作是我区打造品质之城的重要保障。街道

要进一步强化意识,把握主动,做到思想 重视,安排周密。同时,要严密部署,严 把关键,切实做到程序规范、操作合法、 结果公正,坚决杜绝徇私舞弊行为,大力 营造风清气正的换届环境。此外,要积极 发挥基层党组织的战斗堡垒作用, 发挥党 员的模范带头作用,提高群众民主参政意 识,选出真正得到群众拥护、真心实意服 务群众、敢干事、能干事、会干事的农村带头



昨天下午,浙 江泰隆商业银行董 事长王钧 (左一) 在向客人介绍党建 工作。当日,由上海 市虹口区委书记孙 卫国(右一)率领 的该区考察团,在 市、区领导吴蔚荣 马晓晖、郑米良、王 先义等陪同下,来 我区考察党建工 作,并实地考察和 听取了泰隆党建工 作汇报

本报记者 王保初 摄

### 铁路经济大平台建发展新坐标

本报讯(记者 徐雨薇)站在城区

借梯凳高,搭台望远。近年来,我 区牢牢把握沿海产业带开发、甬台温 铁路开通、栅岭汪排涝调蓄工程开建 的重大机遇,致力打造"三大平台",推

动经济方式加快转变,经济运行质量、

产业能级、经济开放度等多方面迈上

沿海开发大平台

拓发展新空间

的三山涂围垦区, 昔日的汪洋已经成 为厚实的土地,纵横交错的道路初具

雏形,规划有致的厂区打桩动工,这是

这么一大片地方,给多少路桥人带来

导,围两涂、夯基础,推动制造业主战

场东移。三山涂、黄礁涂围垦分别完成

总工程量的90%以上;75省道南延、

地跻身省级产业集聚区, 更是这个制

也方便了。"看着正在铺设的75省道,

托75省道带动的物流发展,将推动该

场的金清镇主动融入沿海产业带建 设,以"项目推进年"活动为载 体,突出抓好打基础、促长远的项

目,进一步积蓄发展后劲,该镇像

造业主战场东移的一次漂亮演习。

金清镇新联村村民无不感叹。

村整体经济实力的提升。

新联村一样受到重点工程项目效益辐射的区域还

路项目已报批,金清渔港二期工程已开工建设,十塘 坦地已完成征地工作,金清大道东延、金清物流港项

目前,千亩盐场用地项目已有24家企业开工建 设,75 省道南延金清段基本全线贯通,沿海高速公

金清渔港等基础设施开工建设。

以建设循环经济产业集聚区为先

而不久前,金属资源再生产业基

省道通过这里,我们以后运蔬菜

该村党支部书记杨仙程认为,依

这一年,作为沿海开发平台主战

一方产业布局的新热土。

苍海变桑田。工程主体基本完工

两年之后, 东迁的金属资源再生 产业基地将在此建成,该基地达到年 拆解各类固废 500 万吨、销售收入 600亿元、利税80亿元的生产规模。 日前,站在基地厂区施工现场,市 民王先初指向远处的海岸一发感慨: 宏伟的蓝图将在这片海岸线上展开,

最高的石浜山顶,放眼望去,路桥新的 经济地貌雏形显现:东部沿海开发潮 流涌动;西部铁路经济热闹喧嚣;北部

环湖碧波荡漾。

新台阶。

了希望啊。

两年前,市民陈清山如愿在家门口坐上了火车。 铁路给陈清山等路桥人带来美好遐想的同时,也给 路桥带来了好机遇。

早在这条铁路规划建设之时, 我区相关部门就 着手研究铁路经济,做好铁路经济发展规划的编制 工作。甬台温铁路的建成通车,被视作另一层重要意 义和特殊使命: 这是一条推动经济转型升级的铁 (下转3版)



目前期工作已着手准备。

有很多

章氏正骨杯 头条新闻

章氏骨伤科省非物质文化遗产



预备役炮兵营 2011 年度党委(扩大)会议日前举行。会议总结去年工作,部署

今年工作任务和打算。会上,通报表彰了先进 集体和先进个人。区领导高萍、邱士明、张建 新、林优良等出席

本报记者 王保初 通讯员 张 翔 摄

新农村建设的金融主力军

### 公式工学处系人 **新**观开及官安会

本报讯 日前,新城开发管委会组织开展了 解放思想,创业创新"大讨论活动。大家结合工作 实际,讨论如何解放思想,以实际行动抓好新年度 的续建、新建项目,为区委提出的打造品质之城, 进一步提升新城开发建设的品位作出应有贡献。

大家表示,2011年,新城开发管委会有基

# 更新知识 适应城市发展需要

目 18 个,总投资数亿元。项目既有安置房工程 建设和路网、河道建设,又有城市主体工程建 设,如果在思想上因循守旧,行动上固步自封, 不学习新知识,接受新观念,不具有超前的思维 和科学的判断力,就很难适应路桥城市开发建

本建设续建项目19个,新建项目23个,前期项 设的需要,就很难跟上时代的步伐。因此,在新 城开发建设中,大家要振奋精神,树立信心,积 极进取,科学应对,以敢想敢为、敢为人先的精 神,不断学习新知识,更新观念,敢于打破思维 定势,始终保持积极进取的精神状态,就能确保 新城的开发建设适应打造品质之城的需要。

体人员聚集在会议室,围绕 解放思想、创业创 新"主题,对今年的司法行政工作建言献策,力 求在自己分管的工作上创造新的特色。

通过近3个小时的讨论,确定了今年司法

本报讯(通讯员 俞为鹏)日前,司法局全 行政工作的重点:加强人民调解组织建设。构 筑全区社会"失调解"工作格局;在村居、社区 建立社区矫正 阳光中途之家";加强技防、人 防,严管特殊人群;高质量推进"六五"普法工 作;加大农民法制教育力度,为选举营造良好

的法治氛围;完善司法所实绩评估机制;加强 法律服务队伍诚信建设;实行司法行政系统办 公的自动化运作;推进司法行政在一线的"一 线工作法"。

解放思想

### 一事一议财政奖补

## 4个村级公益项目 首批试点

本报讯(通讯员 郑宣彬) 日前, 省财政 厅、农业厅联合发文并下达 2011 年度省级财 政第一批一事一议奖补项目和补助资金,我 区有4个村的公益项目被列入,获省财政奖 补资金 200 万元。这标志着我区一事一议奖 补进入实施阶段。

根据 络桥区村级公益事业建设一事-议财政奖补实施办法(试行)》,通过精心组织 和筛选,我区确定了蓬街镇山下李、横街镇洋 屿、峰江打网桥三村公益设施改造项目和新 桥大田村生态公园建设等4个项目,为首批 一事一议公益试点村。

据了解,上述4个村的公益项目总投资 为907.47万元,其中村民筹资79.19万元、村 集体经济投入201.9万元、社会捐助97.59万 元,其余由省财政奖补、区本级财政补助。相 关负责人介绍说,上述4个村级公益项目建 成后,将有3865人受益。通过一事一议财政 奖补项目建设,不仅极大地改善村民生产生 活条件, 调动农民开展公益事业建设的积极 性,而且对密切党群、干群关系,增强基层组 织凝聚力起到积极作用。

### 停电公告

各用户:

2011年3月17日 07:30至18: 00):因计划检修步行鑫都开关站全站停 电,停电区域为鑫都大酒店、太平洋王子 大酒店、区财政局、马铺路部分、洋叶小 区部分等

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希 各用户注意!

路桥供电局 2011年3月10日